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จากตารางที่ 45  พบวาเจตคติตอวิชาคณิตศาสตรของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปที่ 5  
แผนการเรียนคณิตศาสตร- ภาษาอังกฤษ  แยกตามรูปแบบการเรียนรู กอนจัดกิจกรรมการเรียน 
การสอนที่บูรณาการดวยทกัษะการอานและการเขียนในรายวิชาคณติศาสตรพื้นฐาน  มีนักเรียนที่มี
รูปแบบการเรยีนนกัคิดอเนกนัยประมาณรอยละ 31.2  ชอบกิจกรรมการเรยีนการสอนวชิาคณติศาสตร
ประมาณรอยละ 42.5  ไมแนใจวาชอบกิจกรรมการเรียนวิชาคณิตศาสตรหรือไม และประมาณ   
รอยละ  26.3  ไมชอบกิจกรรมการเรียนการสอนวิชาคณติศาสตร  แตหลังจากจัดกิจกรรมการเรียน
การสอนที่บูรณาการดวยทกัษะการอานและการเขียนในรายวิชาคณติศาสตรพื้นฐาน พบวามี
นักเรียนประมาณรอยละ  33.8  ชอบกิจกรรมการเรียนการสอนวิชาคณิตศาสตร ประมาณรอยละ 
41.2  ไมแนใจวาชอบกิจกรรมการเรียนวิชาคณิตศาสตรหรือไม  และประมาณรอยละ  25.0   
ไมชอบกิจกรรมการเรียนการสอนวิชาคณติศาสตร     
 
 นักเรียนที่มีรูปแบบการเรียนนักคิดปรับปรงุประมาณรอยละ 21.7  ชอบกิจกรรมการเรยีน
การสอนวิชาคณิตศาสตร ประมาณรอยละ 40.8  ไมแนใจวาชอบกิจกรรมการเรียนวิชาคณิตศาสตร
หรือไม และประมาณรอยละ  37.5  ไมชอบกิจกรรมการเรยีนการสอนวชิาคณิตศาสตร แตหลังจาก
จัดกิจกรรมการเรียนการสอนที่บูรณาการดวยทักษะการอานและการเขียนในรายวิชาคณิตศาสตร
พื้นฐาน พบวามีนักเรียนประมาณรอยละ  18.3  ชอบกิจกรรมการเรียนการสอนวิชาคณิตศาสตร  
ประมาณรอยละ 42.5  ไมแนใจวาชอบกิจกรรมการเรียนวิชาคณิตศาสตรหรือไม    และประมาณ
รอยละ  39.2 ไมชอบกิจกรรมการเรียนการสอนวิชาคณิตศาสตร      
 
 นักเรียนที่มีรูปแบบการเรียนนักคิดเอกนัยประมาณรอยละ   16.7  ชอบกิจกรรมการเรียน
การสอนวิชาคณิตศาสตร   ประมาณรอยละ 50.0  ไมแนใจวาชอบกจิกรรมการเรียนวชิาคณิตศาสตร
หรือไม  และประมาณรอยละ  33.3 ไมชอบกิจกรรมการเรียนการสอนวิชาคณติศาสตร   แตหลังจาก
จัดกิจกรรมการเรียนการสอนที่บูรณาการดวยทักษะการอานและการเขียนในรายวิชาคณิตศาสตร
พื้นฐาน พบวามีนักเรียนประมาณรอยละ  34.7  ชอบกิจกรรมการเรียนการสอนวิชาคณิตศาสตร   
ประมาณรอยละ 37.5  ไมแนใจวาชอบกิจกรรมการเรียนวิชาคณิตศาสตรหรือไม   และประมาณ 
รอยละ  27.7  ไมชอบกิจกรรมการเรียนการสอนวิชาคณติศาสตร      
 
 นักเรียนที่มีรูปแบบการเรียนนักคิดดดูซึมประมาณรอยละ 17.2  ชอบกิจกรรมการเรียนการ
สอนวิชาคณิตศาสตร   ประมาณรอยละ 45.3  ไมแนใจวาชอบกิจกรรมการเรียนวิชาคณิตศาสตร
หรือไม  และประมาณรอยละ 37.5  ไมชอบกิจกรรมการเรียนการสอนวิชาคณติศาสตร   แตหลังจาก
จัดกิจกรรมการเรียนการสอนที่บูรณาการดวยทักษะการอานและการเขียนในรายวิชาคณิตศาสตร
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พื้นฐาน พบวามีนักเรียนประมาณรอยละ 37.5  ชอบกิจกรรมการเรียนการสอนวิชาคณิตศาสตร 
ประมาณรอยละ 35.9  ไมแนใจวาชอบกิจกรรมการเรียนวิชาคณิตศาสตรหรือไม   
และประมาณรอยละ  26.6  ไมชอบกิจกรรมการเรียนการสอนวิชาคณติศาสตร  


